

НЕДЕЉА 25. ПО ПЕДЕСЕТНИЦИ – ГЛАС 8

12.ДЕЦЕМБАР(29.НОВЕМБАР) 2021 ГОДИНЕ

+СВЕТИ МАРДАРИЈЕ (УСКОКОВИЋ), ЕПИСКОП АМЕРИЧКО-КАНАДСКИ

+СВЕТИ МУЧЕНИЦИ: ПАРАМОН И ТРИСТА СЕДАМДЕСЕТ ДРУГИХ МУЧЕНИКА

+СВЕТИ МУЧЕНИК ФИЛУМЕН

+ПРЕПОДОБНИ АКАКИЈЕ СИНАЈСКИ (СПОМИЊАНОГ У ЛЕСТВИЦИ)

БЛАЖЕНСТВА:

Хор: Во Царствији Твојем помјани нас, Господи, јегда придеси, во Царствији Твојем.

На 12: Блажени нишчији духом, јако тјех јест Царство Небесноје.

Блажени плачушчији, јако тији утјешатсја.

На 10: Блажени кротцији, јако тији насљедјат земљу.

ВАСКРШЊИ – ГЛАС 8:

Помяні насъ, Христѣ, Спасе міра,/ јакоже разбойника помянулъ еси на Дрѣвѣ:/ и сподоби всѣхъ, Едино Щѣдре,// Небѣсному Царствію Твоему.	Сети се нас Христе Спасителю света, као што си се сетио разбойника са дрвета (крста), и удостоји нас једини Милосрдни, твога царства небескога.
--	--

Блажени алчушчији и жаждушчији правди, јако тији наситјатсја.

Слѣши, Адаме, и радујся со Евою:/ јако обнаживый прѣжде обоѣ,/ и прѣлестию взѣмъ васъ плѣнники,// Крестомъ Христовымъ упразднѣся.	Чуј Адаме и радуј се са Евом, јер који вас је раније обоје обнажио и обманом вас заробио крстом Христовим је поражен.
---	---

На 8: Блажени милостиви, јако ти помиловани будут.

На Дрѣвѣ пригвождѣнъ бѣвъ, Спасе нашъ, волею,/ јаже отъ дрѣва клѣтвы Адама избавилъ еси,// воздая, јако Щѣдръ, еже по образу и райское селѣние.	На дрво си био својевољно прикован Спаситељу наш, да би Адама избавио клетве због дрвета, и као Милосрдан даровао си ономе који је по твојем лику рајско насеље.
---	--

Блажени чисти сердцем, јако ти Бога узрјат.

Днѣсь Христосъ воскресъ отъ грѣба,/ всѣмъ вѣрнымъ подаѣ нетлѣние,// и радостъ обновляеть мѣроносицамъ по Страсти и Воскрѣсеніи.	Данас је Христос васкрсао из грѣба и свима вернима дарова нетрулење а радост обнавља мироносицама, после страдања и васкрсења.
---	--

На 6: Блажени миротворци, јако ти синове Божји нарекутсја.

Радујтѣся, мудрыя женѣ мѣроносицы,/ пѣрвыя Христово Воскрѣсеніе видѣвша,// и Егѣ возвѣстѣвша апѣстоломъ, всегѣ мѣра воззвѣаніе.	Радујте се мудре жене мироносице, јер сте прве виделе Христово васкрсење и објавиле Њега апѣстолима као целог света призивање.
---	--

**Блажени изгнани правди ради, јако тјех јест Царство
Небесноје.**

Дру́зи апо́столи сопресто́льни бѣ́ти дерзнове́ниемъ на́мъ ученицы́	Христо́вы я́вльшеся, Его́ сла́вѣ иму́ще, То́му предста́ти, я́ко	Апостоли Христови, сапрестолници Његовој, смелошћу нас ученици	пријатељи бићете у слави зато са пред Њега за и као њега за нас умолите.
--	---	--	---

На 4: Блажени јесте, јегда поносјат вам, и изженут, и рекут всјак зол глагол на ви, лажушче Мене ради.

Свети МАРДАРИЈЕ УСКОКОВИЋ, трећа песма - ГЛАС 4:

Тропар: Духом Светим вођен, словенство си проповедао, руску сиротињу збрињавао и ратне заробљенике у вери утврђивао, од злих људи клеветан и прогоњен био, рано мучеништво окусивши, све си благодаран Богу отрпео, **Светитељу оче Мардарије**, помози и нама да се од злога избавимо молитвама твојим.

**Радујтесја и веселитесја, јако мазда ваша многа на
Небесјех.**

Тропар: Славни беседник, анђеоло-благовесник, Христову љубав свуда си сведочио, од народа вољен, Господ те штедро благословио да Га увек славно прослављаш.

СЛАВА ОТЦУ И СИНУ И СВЈАТОМУ ДУХУ.

Тропар: У светој Русији у вери прекаљен, непорочан слуга Божији, Цркву свету собом си украсио **(Светитељу Мардарије)**, зато те Господ као достојног благословио да у далекој Америци градиш свети Божји Дом.

И НИЊЕ И ПРИСНО И ВО ВЈЕКИ ВЈЕКОВ. АМИН.

Тропар: Умна трпезо Хлеба Живота, Царице Васељене, Тебе која си **Христа Бога** надумно родила, сушту **Богородицу** ми Те величамо.

ЧИНИ СЕ ВХОД СА СВЕТИМ ЈЕВАНЂЕЉЕМ. ПО ВХОДУ:

Свештеник: Премудрост, смерно стојмо.

Хор: Приидите поклонимсја и припаднем ко Христу. Спаси ни, Сине Божиј, **ВОСКРЕСИЈ ИЗ МЕРТВИХ**, појушчија Ти: Алилуја.

ТРОПАРИ И КОНДАЦИ ЗА ХРАМ СВЕТОГА ИЛИ СВЕТЕ

ВАСКРШЊИ - ТРОПАР, ГЛАС 8:

С висоти снишел јеси Благоутробне, погребеније пријал јеси тридневније, да нас свободиши страстеј, животе и воскресеније наше, Господи слава Тебје.	Са висине си сишао Милостиви и примио си тридневни погреб да би нас ослободио страдања. Животе и Васкрсење наше, Господе, слава Теби!
--	---

ТРОПАР ХРАМА СЕ ПЕВА НА ОВОМ МЕСТУ. (АКО ЈЕ У ПИТАЊУ ХРАМ СВЕТОГА ИЛИ СВЕТЕ).

СВЕТИ МАРДАРИЈЕ ЛИБЕРТИВИЛСКИ - ТРОПАР, ГЛАС 4

Од младости си Христа безгранично љубио, целога живота само Њему служио, једино си Бога Творца слушао, реч Љубави Божије свима проповедао, лепоту дома Господњег си заволео, **Мардарије** новојављени Просветитељу, Цркве Христове градитељу, зато те Човекољубиви Господ вечном славом Царства Свога на земљи и на небу прослави.

СВЕТИ Мученици: ФИЛУМЕН, ПАРАМОН и са Њим 370 Мученика

ТРОПАР, ГЛАС 4:

Мученици Господи: Парамон и Седамдесет Мученика, страданијих вјенци нетљенија от Тебе Бога нашего, имушче бо крјепост мучитељеј низложиша, сокрушиша и демонов немошчнија дерзости: Тјех молитвама спаси души нашја.	Твоји Филумен, Триста Других во својих пријаша Твоју	Мученици Господе: Парамон и Седамдесет Мученика, у страдању своме су примили непропадљиви венац, од Тебе Бога нашега, јер имајући помоћ Твоју мучитеље победише, а разорише и немоћну дрскост демона: Њиховим молитвама спаси душе наше.	Твоји, Филумен, Триста Других
---	--	--	---

Св. Преп. АКАКИЈЕ СИНАЈСКИ - Тропар, ГЛАС 8:

<p>В тебје, оче, извјестно спасесја јеже по образу, прим бо Крест, посљедовал јеси Христу, и дјеја учил јеси презирати убо плот, преходит бо, приљежати же о души вешчи безсмртњеј, тјемже и со Ангели срадујетсја, преподобне Акакије Синајски дух твој.</p>	<p>У теби се, оче, сигурно спасе Боголикост, јер си примивши Крст, следио Христа. Делима си учио презирати тело, бринући се о души, твари безсмртној, зато и са Анђелима, свети Акакије Синајски, радује се дух твој.</p>
--	--

ВАСКРШЊИ - Кондак, ГЛАС 8:

<p>Воскрес из гроба умершија воздвигал јеси и Адама воскресил јеси, и Ева ликујет во Твојем воскресенији, и мирстији конци торжествујут, јеже из мертвих востанијем Твојим, Многомилостиве.</p>	<p>Васкрснувши из гроба, подигао си умрле и Адама си васкрсао, а Ева се радује Твојем Васкрсењу, и сви крајеви света се веселе због Твога Васкрсења, Многомилостиви!</p>
---	--

КОНДАК ХРАМА СЕ ПЕВА НА ОВОМ МЕСТУ.
(АКО ЈЕ У ПИТАЊУ ХРАМ СВЕТОГА ИЛИ СВЕТЕ).

СВЕТИ МАРДАРИЈЕ ЛИБЕРТИВИЛСКИ - Кондак, ГЛАС 8.

Из Корнета села љешанскога, Црне Горе Петра
Цетињскога, **Мардарије** нови Богољупче, као
небопарни си орао преко гора и мора прелетао,
од царске Русије до далеке Америке **Христа Бога**
свима сведочио, свесловенско братство си
ширио, Либертивилски храм саградио,
понижених и сиротих добротвор био и у смрти
се радујући вечном Царству Божијем.

СВЕТИ Мученици: ФИЛУМЕН, ПАРАМОН и са Њим 370 Мученика -**Кондак, ГЛАС 2: ПОДОБЕН: ВИШНИХ ИШЧА.**

Свјетилници свјетлији јавилшесја, Божественији мученици Филумен, Парамон и Триста Седамдесет Других Мученика, твар всју свјетлостију чудес озарјајете, недуги разрјешајушче и губокују таму всегда отгоњајушче:// Христу Богу мољашчесја непрестано о всјех нас.	Показасте се као светле светиљке, Божански мученици Филумене, Парамоне и Триста Седамдесет Других Мученика, сву творевину светлошћу чудеса озарујете, од болести нас ослобађате и дубоку таму увек одгоните: Молите се непрестано Христу Богу за све нас.
---	--

СЛАВА ОТЦУ И СИНУ И СВЈАТОМУ ДУХУ,**Св. ПРЕП. АКАКИЈЕ СИНАЈСКИ - Кондак, ГЛАС 2:**

Чистотом душевном и непрестаним молитвама Божански
си се наоружао и као копљем силно победио
демонске војске, **Акакије Синајски** оче наш, моли
се непрестано за све нас.

И НИЊЕ И ПРИСНО И ВО ВЈЕКИ ВЈЕКОВ. АМИН.**ПРЕСВЕТА БОГОРОДИЦА - Кондак, ГЛАС 6:**

Предстатељство Христијан непостидноје, ходатајство ко Творцу непреложноје, не презри грешних молениј гласи, но предвари јако Благаја на помошч нас, вјерно зовушчих Ти, ускори на молитву и потчисја на умољеније предстатељствујушчи присно, Богородице, чтушчих Тја.	Непостидна Заштитнице Хришћана, Незаменљива пред Творцем Посреднице, не презри гласе мољења нас грешних, него као Блага притекни у помоћ нама који Те са вером призивамо, пожури на молитву и похитај на умољавање, Пресвета Богородице, свагдашња Заштитнице оних који Те поштују.
--	---

+++++

ПРИЧАСТЕН**ВАСКРШЊИ + СВЕТИ МАРДАРИЈЕ УСКОКОВИЋ:****Хор:** Хвалите Господа с Небес,

хвалите Јего во вишњих. (Пс. 148:1)

В памјат вјечнују будет праведник. От

слуша зла не убојитсја. (Пс. 111 : 6 и 7)

Алилуја, алилуја, алилуја.